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DOGODKI IN OBVESTILA

V Idriji so 18. septembra 2014 slovesno odprli 
prenovljeni meščanski čebelnjak. Prenova je pote-
kala v okviru projekta Enjoy Tour, ki ga sofinancira-
jo program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 
2007–2013, evropski sklad za regionalni razvoj in 
Republika Slovenija.

Idrijski meščanski čebelnjak je bil zgrajen leta 
1925 na željo Pavla Lapajneta, sina premožnega tr-
govca s čipkami Franca Lapajneta. Postavili so ga 
na prijetnem kraju za družinsko hišo Lapajnetovih 
v Idriji. Ker čebelnjak ni bil samo »dom za čebele«, 
ampak tudi prostor za družinsko družabno življenje, 
je bil pravzaprav nekakšen statusni simbol lastnika.

Za čebelnjak in čebele so do začetka osemde-
setih let 20. stoletja skrbeli različni člani družine La-
pajne, od leta 1981 pa je bil čebelnjak, ki je v slo-
venskem merilu izjemen primerek tovrstne stavbne 
dediščine, nenaseljen in prepuščen zobu časa.

Idrijski čebelarji so več let iskali možnosti za 
obnovo čebelnjaka, a denarja zanjo ni bilo na voljo 
vse do leta 2013, ko je Občina Idrija načrt obnove 
uspešno prijavila v projekt Enjoy Tour in skupaj z 
Idrijsko-cerkljansko razvojno agencijo ter ČD Idrija 
začela obnovo. Predsednik gradbenega odbora in 
podpredsednik čebelarskega društva Martin Kolenc 
je skupaj z arhitektom Cvetom Kodrom, domačimi 
obrtniki in čebelarji prostovoljci uspešno načrtoval in 

končal obnovo, maja letos pa so v čebelnjaku znova 
zaživele tudi čebele. Panjske končnice je z idrijskimi 
motivi poslikal idrijski umetnik Danilo Jereb, podje-
tje Zidgrad Idrija pa je kot lastnik zemljišča, na kate-
rem stoji čebelnjak, s prenosom lastništva na občino 
omogočilo, da je objekt ostal na svojem prvotnem 
mestu in da so ob njem uredili čebelarsko učno pot. 
Ob tej priložnosti je strokovna sodelavka Idrijsko-
-cerkljanske razvojne agencije Špela Rudolf v dveh 
študijah poglobljeno raziskala zgodovino, prenovo in 
prihodnost idrijskega čebelnjaka ter zgodovino če-
belarstva na Idrijskem in Cerkljanskem.

Na slovesnosti, ki so se je udeležili delegaci-
ja čebelarjev iz pobratenega Labina na Hrvaškem, 
predstavniki sosednjih čebelarskih društev ter šte-
vilni Idrijčani, so navzoče nagovorili župan Občine 
Idrija Bojan Sever, podpredsednik ČD Idrija in pred-
sednik gradbenega odbora Martin Kolenc ter pod-
predsednik ČZS Aleš Rodman. Ta je med drugim 
povedal, da tako lepega čebelnjaka, kot je idrijski, 
ni videl še nikjer. Vsi trije so tudi slovesno prereza-
li trak in tako uradno odprli prenovljeni čebelnjak, ki 
bo poslej tudi učilnica za naravoslovne dneve in tu-
ristična točka za ljubitelje narave, še bolj zanimivo 
pa bo, ko bodo v bližini uredili vrt medovitih rastlin. 
Objekt in čebele so zaupali v oskrbo najbližjemu in 
zavzetemu idrijskemu čebelarju Andreju Likarju.

Martin Kolenc

Odprtje prenovljenega idrijskega meščanskega 
čebelnjaka

Obnovljen in uradno odprt idrijski meščanski 
čebelnjak
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Rezanje traku ob uradnem odprtju prenovljenega 
čebelnjaka: g. Martin Kolenc, idrijski župan g. Bojan 
Sever in podpredsednik ČZS g. Aleš Rodman
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ČD Gornji Grad vabi vse slovenske čebelarje na 
zahvalno sveto mašo v počastitev našega zavetnika 
sv. Ambroža. Sveta maša bo 7. decembra 2014, ob 
10. uri, v romarski cerkvi Marije Zvezde v Novi Štifti 

pri Gornjem Gradu. Po bogoslužju bo tudi družab-
no srečanje. Zaželeno je, da se čebelarska društva 
maše udeležijo s svojimi prapori. Vabljeni!

ČD Gornji Grad

10. Ambroževa maša v Novi Štifti


